



Руководитель следственного управления провел выездной прием граждан в Урванском районе



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике генерал-майор юстиции Потапов Андрей Евгеньевич, 26 ноября 2021 года, провел прием граждан в расположении Урванского межрайонного следственного отдела.

На прием к руководителю управления обратились четверо граждан. Один гражданин обратился в связи с несогласием с принятым процессуальным решением. Жительница района обратилась по вопросу несогласия с протоколом собрания работников предприятия. Двое жителей города Нарткала обратились с благодарностью в адрес руководителя управления, в связи с решением вопроса отсутствия отопления многоквартирного жилого дома.

Записаться на прием можно обратившись в отдел по приему граждан и документационному



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

обеспечению следственного управления по телефону 8-866-2-77-24-92 и 8-866-2-77-11-49,
либо непосредственно в следственный отдел.

26 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1633207>